TEF1106P-4-63W - najnowszy przełącznik marki Tenda
TEF1106P-4-63W to najnowszy, 6-portowy, niezarządzalny switch PoE z 2 portami uplink, zaprojektowany przez Tenda.
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Funkcjonalność
Tenda TEF1106P-4-63W jest zgodny ze standardami IEEE 802.3at/af i może inteligentnie identyfikować urządzenia zasilane PoE. Przełącznik zapewnia maksymalną moc PoE 63 W i 30 W dla jednego portu. Urządzenie zostało wyposażone w tryb rozszerzania i funkcję QoS. Dzięki temu jest idealnym wyborem dla małych i średnich firm, supermarketów czy restauracji, które nadzoru wideo.

Transmisja na odległość do 250 metrów
Ze względu na złożone środowisko monitorowania odległość od każdego terminala do centrum monitorowania jest inna, niektóre wynoszą nawet ponad sto metrów. TEF1106P-4-63W może obsługiwać transmisję danych o długości 250 metrów w trybie rozszerzonym, co pozwala zaoszczędzić koszty przy mniejszym zużyciu urządzeń.

Ochrona odgromowa
TEF1106P-4-63W obsługuje profesjonalną ochronę odgromową 6KV dla portów uplink i 4KV dla energii, która może chronić przełącznik przed indukcyjnym uderzeniem pioruna pochodzącym z burzy.

Funkcja QoS
Porty 1-2 obsługują funkcję QoS, która nadaje im priorytet podczas pokonywania przeciążenia sieci. Zapewnia to stabilną i płynną transmisję wideo z nadzoru bez przerywania.

