Stwórz swój smart home z inteligentną wtyczką Tenda SP6 Beli
Beli SP6 to inteligentna wtyczka Wi-Fi. Może ona włączać i wyłączać elektronikę z dowolnego miejsca za pomocą aplikacji Beli na smartfona. Możesz stworzyć harmonogram, kiedy wtyczka ma włączyć lub wyłączyć dane urządzenie za pomocą jednego kliknięcia. SP6 współpracuje bezpośrednio z Amazon Alexa i Asystentem Google, dzięki czemu pozwala na głosowe zarządzanie sprzętami.
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Zarządzanie przez aplikację z dowolnego miejsca
Niezależnie od tego, czy odpoczywasz na kanapie, czy spędzasz wolny czas na świeżym powietrzu, aplikacja zapewnia pełny dostęp do sieci domowej, dzięki czemu możesz zarządzać domem bezpośrednio z telefonu komórkowego.

Łatwe i wydajne zarządzanie inteligentnym domem
Zachowaj kontrolę, tworząc plan zasilania. Niezależnie od tego czy wyłączasz światło na werandzie o świcie, czy ponownie włączasz światło o zmroku, to Ty ustalasz zasady.
Ulepszona aktywacja głosowa
Każda inteligentna wtyczka jest kompatybilna zarówno z Amazon Alexa, jak i Asystentem Google, dzięki czemu możesz zarządzać swoimi urządzeniami elektronicznymi z dowolnego miejsca, gdzie Alexa i Google są w zasięgu.
Zapobiegaj zbyt długiej pracy, chroń urządzenia
Funkcja timera pozwala wyłączyć urządzenie w ustalonym czasie, zmniejszając zagrożenia spowodowane długotrwałym działaniem urządzeń takich jak grzejniki lub ładowarki.

Czy jest ktoś w domu?
Opuszczasz dom na dłuższy czas? Po prostu ustaw wtyczkę na tryb “Away”, a ta losowo będzie aktywować i dezaktywować podłączone urządzenia oświetleniowe, dzięki czemu sprawia wrażenie, że ktoś jest w domu.
Zaoszczędzona energia = zaoszczędzone pieniądze
SP6 pozwala na swobodne i łatwe sterowanie urządzeniami gospodarstwa domowego, w celu wydajnego i skutecznego zmniejszenia długoterminowego zużycia energii, dzięki czemu możesz jednocześnie dbać o naszą planetę i stan portfela.
Dostępność
Wtyczka Tenda SP6 Beli będzie dostępna w sprzedaży w kwietniu 2020 roku.
